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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 28/02/2019.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 28 de fevereiro de 2019. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 08/19 - Poder Legislativo / Dimas (Leitura) 

Denomina oficialmente de Maria Dos Prazeres de Sousa Paula, a Rua sem denominação oficial que liga 

a BR 020 a Comunidade do Minguaú (01) localizada na BR 020 km 26, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 09/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (Leitura) 

Concede ao Dr. José Sarto Nogueira Moreira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 04/19 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede a Sra. Narda Moreira da Costa a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 06/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Raimundo Amadeu de Sousa, a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Genipabú, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 07/19 - Poder Legislativo / Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina as ruas: Guerreiro Pessoa, Rua das Dunas I, Rua das Dunas II, Rua das Dunas III, Rua das 

Dunas IV e Rua Lagoa do Parnamirim, na Comunidade do Parazinho, Tabuba, nesse Município.  

INDICAÇÕES 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 14/19  

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim a regulamentação do trecho da Rodovia 

222, compreendendo a Rua Coronel Correia, Rua Letícia Marques Cavalcante e Avenida Cruzeiro do Sul, 

do viaduto localizado no Tabapuá até a rotatória que dá acesso ao Retorno da BR 222 no Genipabú. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 207/19  

Requer ao Exm°. Sr.  Prefeito a reforma da E.E.I.E.F. Adélia Crisóstomo, localizada as margens da BR – 

222, Boqueirão, neste Município.  

 

Nº 208/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, um aparelho 

dessalinizador para o novo chafariz do Coité Pedreiras, neste Município.  
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MERSINHO 

 

Nº 209/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 

de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz  branca, na rua Quinze de Outubro, próximo 

ao número 1038, no bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

 

Nº 210/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito junto à SPSPTRANS, a reforma geral do chafariz localizado no 

Mirambé, neste Município. 

 

Nº 211/19  

Requer ao Exmo. Sr.  Prefeito e ao  Secretário de Esportes e Juventude, que seja construída uma praça 

com academia ao ar livre, playground e areninha  no Planalto Cauípe, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 212/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção de um calçadão em torno da lagoa do Pabussu com iluminação de led além de quiosques, 

playground e academia ao ar livre. 

 

Nº 213/19 

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção de um calçadão em torno do campo de futebol na comunidade Porteiras, com a implantação 

de uma Areninha,  novos refletores em led, playground e uma academia ao ar livre. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 214/19 
Requer a SPSPTRANS, a circulação de vans com embarque e desembarque em toda a extensão da Rua 

José Marinho que dá acesso aos condomínios José Lino da Silveira na Grande Jurema,  neste  Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 215/19 
Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação asfáltica para  as Ruas Verona e Santo André, localizadas 

no bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 216/19 
Requer a SPSPSTRANS a limpeza dos bueiros das  Ruas Verona e Santo André, localizadas no bairro 

São Miguel Velho, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

  

Nº 217/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador do Estado do Ceará, 

Exmo. Camilo Santana, a construção de uma Creche de Tempo Integral, no bairro Itambé 2, neste 

Município. 
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Nº 218/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 

asfáltica das Ruas Santa Fé, São João, N.Sª de Fátima, São Paulo e João Pessoa no bairro Parque São 

Gerardo, neste Município.     

 

EMILIA PESSOA 
 
 

Nº 219/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a CAGECE, o sistema de saneamento básico e 

recuperação das Ruas, Espanha, Mexico, Portugal, França, Uruguai, Italia, Israel e av. Brasil, do bairro 

Parque das Nações,  neste Município. 

 
Nº 220/19 
Requer a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de Manilhas/Bueiro na Estrada do Minguaú 2, no trecho 

localizado antes da Escola Francisco Nunes,  próximo à residência da moradora Srª. Bica, onde existe 

acúmulo de águas no período invernoso, e em boa parte do verão impedindo a passagem de ônibus e 

outros transportes. 

 
LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 221/19 

Requer da Secretaria De Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 01 a 06 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV), na localidade de Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 222/19 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 07 a 12 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV); na localidade de Jandaiguaba, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

  

Nº 223/19 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de saúde para o bairro 

Metrópole V, deste Município. 
 

Nº 224/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura o saneamento básico para as ruas A, C, D, I, 

E, H, J e R , do Bairro Metrópole V, neste Município. 
 

GERMANA SALES 

  

Nº 225/19 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal da SEINFRA  a construção de calçamento em pedra tosca das 

vias da comunidade de Caraúbas.   

 

EVANDRO MARACUJÁ 

  

Nº 226/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Patrimônio, 

Serviços, Públicos e Transportes, a retomada das Obras da Praça Mais Infância na Rua Sacy, bairro Parque 

Potira, neste Município. 
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Nº 227/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

a pavimentação asfáltica na Avenida Catumbí, Potira II, deste Município 

 

DIMAS 

  

Nº 228/19 
Requer ao Senhor José Jacomé Carneiro Albuquerque, Secretário das Cidades do Estado do Ceará, junto 

ao Presidente da CAGECE, Neurisângelo Cavalcante de Freitas, a interligação da rede de abastecimento 

de água do Carrapicho ao Minguaú I na BR-020, KM 26, neste Município. 
 

 

Nº 229/19 
Requer ao Governador do Estado a instalação de uma Areninha, no campo do Minguaú na BR – 020, KM 

26,  neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

  

Nº 230/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o asfaltamento da Rua 

Guararapes, no Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

Nº 231/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o asfaltamento da Rua Consunel, 

no Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA  

  

Nº 232/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, a restauração da Rodovia Coronel Alfredo Miranda no trecho 

que liga a CE 085 a Rua Letícia Marques Cavalcante trecho que liga o Bairro de Capuan (Rua Letícia 

Marques Cavalcante) até a altura do KM 14 da BR- 222, bem como a implantação de calçamento em 

pedra tosca  na mesma rodovia referente ao trecho da BR-222 até a estrada que dá acesso à localidade de 

Catarina na Lagoa dos Porcos.  

 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 08/19 - Poder Legislativo / Dimas (Leitura) 

Denomina oficialmente de Maria Dos Prazeres de Sousa Paula, a Rua sem denominação oficial que liga 

a BR 020 a Comunidade do Minguaú (01) localizada na BR 020 km 26, neste Município. 
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Projeto de Lei N° 09/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (Leitura) 

Concede ao Dr. José Sarto Nogueira Moreira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 04/19 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede a Sra. Narda Moreira da Costa a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 06/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Raimundo Amadeu de Sousa, a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Genipabú, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 07/19 - Poder Legislativo / Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina as ruas: Guerreiro Pessoa, Rua das Dunas I, Rua das Dunas II, Rua das Dunas III, Rua das 

Dunas IV e Rua Lagoa do Parnamirim, na Comunidade do Parazinho, Tabuba, nesse Município.  

INDICAÇÕES 
 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 14/19  

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim a regulamentação do trecho da Rodovia 

222, compreendendo a Rua Coronel Correia, Rua Letícia Marques Cavalcante e Avenida Cruzeiro do Sul, 

do viaduto localizado no Tabapuá até a rotatória que dá acesso ao Retorno da BR 222 no Genipabú. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 207/19  

Requer ao Exm°. Sr.  Prefeito a reforma da E.E.I.E.F. Adélia Crisóstomo, localizada as margens da BR – 

222, Boqueirão, neste Município.  

 

Nº 208/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, um aparelho 

dessalinizador para o novo chafariz do Coité Pedreiras, neste Município.  

 

MERSINHO 

 

Nº 209/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 

de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz  branca, na rua Quinze de Outubro, próximo 

ao número 1038, no bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

 

Nº 210/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito junto à SPSPTRANS, a reforma geral do chafariz localizado no 

Mirambé, neste Município. 

 

Nº 211/19  

Requer ao Exmo. Sr.  Prefeito e ao  Secretário de Esportes e Juventude, que seja construída uma praça 

com academia ao ar livre, playground e areninha  no Planalto Cauípe, neste Município. 
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ENÉAS GÓES 

   

Nº 212/19 

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção de um calçadão em torno da lagoa do Pabussu com iluminação de led além de quiosques, 

playground e academia ao ar livre. 

 

Nº 213/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção de um calçadão em torno do campo de futebol na comunidade Porteiras, com a implantação 

de uma Areninha,  novos refletores em led, playground e uma academia ao ar livre. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 214/19 

Requer a SPSPTRANS, a circulação de vans com embarque e desembarque em toda a extensão da Rua 

José Marinho que dá acesso aos condomínios José Lino da Silveira na Grande Jurema,  neste  Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 215/19 

Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação asfáltica para  as Ruas Verona e Santo André, localizadas 

no bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 216/19 

Requer a SPSPSTRANS a limpeza dos bueiros das  Ruas Verona e Santo André, localizadas no bairro 

São Miguel Velho, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

  

Nº 217/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador do Estado do Ceará, 

Exmo. Camilo Santana, a construção de uma Creche de Tempo Integral, no bairro Itambé 2, neste 

Município. 

  

Nº 218/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 

asfáltica das Ruas Santa Fé, São João, N.Sª de Fátima, São Paulo e João Pessoa no bairro Parque São 

Gerardo, neste Município.     

 

EMILIA PESSOA 

 
 

Nº 219/19 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a CAGECE, o sistema de saneamento básico e 

recuperação das Ruas, Espanha, Mexico, Portugal, França, Uruguai, Italia, Israel e av. Brasil, do bairro 

Parque das Nações,  neste Município. 

 
Nº 220/19 

Requer a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de Manilhas/Bueiro na Estrada do Minguaú 2, no trecho 

localizado antes da Escola Francisco Nunes,  próximo à residência da moradora Srª. Bica, onde existe 

acúmulo de águas no período invernoso, e em boa parte do verão impedindo a passagem de ônibus e 

outros transportes. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 221/19 

Requer da Secretaria De Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 01 a 06 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV), na localidade de Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 222/19 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 07 a 12 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV); na localidade de Jandaiguaba, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

  

Nº 223/19 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de saúde para o bairro 

Metrópole V, deste Município. 
 

Nº 224/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura o saneamento básico para as ruas A, C, D, I, 

E, H, J e R , do Bairro Metrópole V, neste Município. 
 

GERMANA SALES 

  

Nº 225/19 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal da SEINFRA  a construção de calçamento em pedra tosca das 

vias da comunidade de Caraúbas.   

 

EVANDRO MARACUJÁ 

  

Nº 226/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Patrimônio, 

Serviços, Públicos e Transportes, a retomada das Obras da Praça Mais Infância na Rua Sacy, bairro Parque 

Potira, neste Município. 
 

Nº 227/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

a pavimentação asfáltica na Avenida Catumbí, Potira II, deste Município 

 

DIMAS 

  

Nº 228/19 
Requer ao Senhor José Jacomé Carneiro Albuquerque, Secretário das Cidades do Estado do Ceará, junto 

ao Presidente da CAGECE, Neurisângelo Cavalcante de Freitas, a interligação da rede de abastecimento 

de água do Carrapicho ao Minguaú I na BR-020, KM 26, neste Município. 
 
 

Nº 229/19 

Requer ao Governador do Estado a instalação de uma Areninha, no campo do Minguaú na BR – 020, KM 

26,  neste Município. 

 
RATINHO CABRAL 

  

Nº 230/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o asfaltamento da Rua 

Guararapes, no Bairro Parque Potira, neste Município. 
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Nº 231/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o asfaltamento da Rua Consunel, 

no Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA  

  

Nº 232/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, a restauração da Rodovia Coronel Alfredo Miranda no trecho 

que liga a CE 085 a Rua Letícia Marques Cavalcante trecho que liga o Bairro de Capuan (Rua Letícia 

Marques Cavalcante) até a altura do KM 14 da BR- 222, bem como a implantação de calçamento em 

pedra tosca  na mesma rodovia referente ao trecho da BR-222 até a estrada que dá acesso à localidade de 

Catarina na Lagoa dos Porcos.  

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


